

联合国



联合国开发计划署  
和  
联合国人口基金  
执行局

Distr.  
LIMITED

DP/1994/L.4/Add.2  
9 June 1994  
CHINESE  
Original: ENGLISH

1994年年度会议  
1994年6月6日至17日，日内瓦

年 度 会 议 报 告 草 稿

增 编

四、与方案拟定周期有关的事项

A. 第五个方案拟定周期

1. 署长介绍了关于这个项目的报告(DP/1994/18)。他说，第五个方案拟定周期中期审查的目的是要争取执行局授权将现有的方案拟订水平按照目前的资源展望予以调整，以及采取行动支持修改倡议和向下一个方案拟定周期过渡。他简要说明了DP/1994/18号文件第31段中所载的供执行局考虑的建议。

2. 署长的建议得到广泛支持。不过，许多代表团很遗憾资源下降使得指示性规划数字(指规数)和特别方案资源必须从原来制订的数额减少30%。若干代表团请大家特别注意这些削减对已计划的和进行中的方案产生的扰乱影响。大家普遍同意在资源调动和规划中需要有更大的可预测性，这是可以在讨论下一个方案拟定周期的范围内加以考虑的问题。在这方面，有些代表团怀疑在1995年和1996年的自愿捐款中使用4%的增长率是不现实的。

3. 各代表团指出了特别方案资源在第五个周期前半段期间的重要性及其对促进理事会第90/34号决定中规定的六个重点领域作出的积极贡献。有一个共识是，署长要求额外的方案拟定灵活性以便在每个特别方案资源类别内重新部署余下的资源是可以接受的而且是必要的，特别是鉴于第五个周期余下的未规划特别方案资源的数额有限。

4. 大家也普遍支持署长建议的借款安排。一个代表团建议将资源从不用的国别计划转用于其他国别计划，即改变长期以来产生的应享权利概念。若干其他代表团说，那些不能够在第五个周期内用掉其全部指规数的国家应该在今后几年内继续可以利用这些资源。

5. 若干代表团支持将未使用的资源从TSS-2转至TSS-1，并支持为较小的技术机构建立一个技术支助设施。其他代表团虽然大体上支持这些建议，但认为可能最好将对这些建议的审议推迟到计划审查支助费用问题的1994年10月执行局会议。

XX XX XX XX XX